

CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-jak küldendők.

Kéziratok nem adozhatók vissza.

Felelős szerkesztő: Eder János

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Előfizetési díj:

Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.
Egyes szám ára 8 fillér.

Megjelen minden vasárnap reggel

A burok Ocskay brigadérosai.

Másfél évtizeddel ezelőtt Európa szabadságszerető művelt nemzetei aggódó szívvel tekintettek messze délre, hol egy maroknyi hős nemzet élet-halálharcot vívott szabadságáért, a szabadságrabló Anghussal, ki rávetette szemét Transval aranybányáira, kővér legelőjeire és szorgalmas igyekvő népére.

A britt oroszán, melynek feneketlen gyomra sehasem telik meg, nem lakott jól azzal, hogy ezelőtt egy évtizeddel elrabolta a szorgalmas bűnéptől Uj Griqua országot csak azért: mert Uj-Griqua földén lekszik Kimberley a kimeríthetetlen gyémánt mezőjeivel, most már Transval és Oranje szabad földjére éhezett.

Transval agg elnökét Krüger azonban nem találta készületlenül az Angol támadás, sőt csatlakozott hozzá Stein az Oranje köztársaság

elnöke is, kik a fegyelmezett, edzett és jól felfegyverezett burokkal egyre másra verték az Anglius zsoldos hadat és lépten nyomon kudarcot valottak az országrabló brit csapatok.

A bur szabadságharcosoknak élén, különösen három legendás hős bur neve ragadta bamulatra egész világ népét és e három mithosi alak: Cronje, Botha és D. Wet voltak.

A Tugela folyómeletti nagy bur győzelem, a Spionkoppi bur diadal, melyhez hasonló csak Gúyon Richard branyiszko rohama volt, mai-már kétségtelen tette, hogy a hős burok egyszer és mindenkorra végeznek az Angolok rabló expedíciójával.

Hiszen, ha Dél-Afrika megközelíthető lett volna más nemzetek által, hát minden európai, de az egész világ művelt nemzetének ifjusága sietett volna önkényt ennek a csodálatos hős nemzetnek a segítségére, de az Angol hadihajók minden oldalról körülzárták a Fokföldet, ne, hogy önkéntes csapatok mehessenek a burok segítségére, Mindazonáltal, dacára a magukra támaszkodó vitéz népnek és dacára annak, hogy a hatalmas Anglius már Ausztráliától és Canadától koldult segítséget, tekintve a burok kitartó hősiességét szinte bizonyosra vettük az Angolok csufos kudarcát.

Akkor az Angolok visszahívták az egész délafrikai vezérkart és helyettük Roberts lordot küldték, mint teljhatalmu fővezért a Buiföldre.

Ugy látszik Roberts lord értette a módját, hogy milyen oldalról kell a tamadást kezdeni: mert megérkezés után alig néhány hétre olvastuk, hogy Cronje bur generális be van kerítve és rövid pár óra alatt el is lett fogva az egész hadseregevel együtt és az Angol mint valamikor a nagy, Benapartét Szt Lona szigetere internálta pihenni babérain.

Cronje elfogatása után megváltozott a helyzet: mert hiszen anélkül is kis bursereg annyira megfogyott, hogy nem vehette fel a harcot az erős britt csapatokkal és röviddel utána Botha bur vezér

TARICZIA

Erzsébet királyné emléke.

Sokat foglalkozom vele. Szinte látomásaim vannak, melyekben megjelen lelki szemeim előtt és szól hozzám, kedves, szelíd hangján: »Szeresd növendékeidet és tamed őket a Hazát igazán szereim. Azt a hazát, melynek én királynéja, szerető anyja voltam. Azt a hazát, melyét én valaha sok fájdalom, de örömkönyvet is ontottam; azt a hazát, mely most tenger ellenségtől körültemadva vértengerben fürdik, amelyet hős katonáink ontanak érte, megvédelmezvén azt a rettenetes támadások ellen. Én imádkozom érte a nagy Isten zsámolyánál: én veletek vagyok. Tegyetek meg érte ti is mindent, ami erőitöktől kitelk és ne sajnáljatok

érte sem fáradságot, sem áldozatot hozni. Akkor az Ur veletek lesz, és szebben fényeseln fog ki-melkedni a szép Magyarorszag a veszedelméből, mint valaha. Legyetek jók! Vájjon nem sok és nagy bűnök megtorlasára küdte-e az Ur szép Hazánkra e s. önyü csapat? — szól szelíden.

Szinte látom fehér baslitéjában, mint életében gyakran láttam barátságosan kinteni az udvari hintó ablakból a midőn iskolába ment könyvestáskámat fogva, fódolatteljesen meghajoltam előtte. Mint ha gondana a latomas: » Szerettelek. Benned szerettem Hazánk őrszes kislányait és imádkoztam, hogy a jó égi Atya engedje elérniek a legszebb sorsot, melyet magyar nő elérhet: a hazának hasznos, hű leányainak lenni.

A látomás eltűnt . . .

Aug. Linnétek, édes gyermekeim, hogy Erzsébet nem volt született magyar hercegnő. De ő jó volt és dicső lelke

l hamar megértette magasztos földadatát, midőn az Ur akaratára szerint őt az árva magyar nemzet királynővé tette.

Tudjátok-e, hogy mentül magasabb állása van valakinek, annál nagyobbak a kötelességei, felelőssége? Es Erzsébet jó-sága mellett eszes és kötelességtudó volt: ez a nemesebb lényege, természetes gondolkozása, jelleme.

Erzsébet bajor királyi hercegné volt. — 1837-ben, december 24-en született Posenhofenben, a Starhembergi tó partján mint József Miksa kir. herceg és Ludovika hercegnő gyermeke.

A kies Brjorország kertjei, ligetei és mezői voltak tanúi ártatlan játszi kedvének; annak virágai mosolyogtak az édes, feltűnő szép kis leányra: madárcák hallották vidám danáját és versenyt énekeltek vele. De csak miután a kis hercegnő tanulmányi kötelességét szigorú pontossággal végezte és jó megérdemelt szabadságát boldogan élvezhette is. — Nem is szertette volna ő édes szórakozásait a köte-

— Órák, ékszerek, varró- és beszélőgépek, világhírű eredeti STYRIA és PÜCH kerékpárok —

több évi jótállással előnyös részletfizetési feltételek mellett szereshetők be

Dévai Sándor

órák és ékszerész a Tiszavidéki varrógépraktár tulajdonosánál.

Nagy gépjavitó műhely!

Nagy gépjavitó műhely

Is letette a fegyvert, minek következtében a gerilla harcot folytató Dewetnek is fel kellett osztani csapatait.

Igy került Angol járam alá a bur nép és a hős generálisok közül Cronje, Botha csakhamar Londonba utaztak és bemutatták hódolatukat az angol királynak.

Hát bizony akkor sehogy sem tudták megérteni, hogy ilyen fényes és nagyszabású győzelem után, hogy lehet egy embernek, mint a minő Robertst lord, olyan hirtelen kapitulációra kényszeríteni Cronjét és később Bothát.

Nos, hát az idő megérlel mindent. Most már tisztában vagyunk vele.

U. i. Dewet generális, most midőn az Angliást szorítják szövetségeseink, a német és a török elérkezettnek látja az időt, hogy ismét fegyvert ragadjon a bur szabadságért. Sikerült is össze hoznia sok lelkes hazafit és megkezdte a harcot, régi elnyomóikkal az Angollal.

Igen, de ugyan akkor a Dewet leverésére, a bur szabadság mozgalom elfojtására éppen az egykori hős Cronje és Botha vállalkoztak és álltak az Angol csapatok elére és sikerült leverniök saját honfitársaikat, tevéreiket a burakat, sőt elfogták és kiszolgáltatták az Angliának az egykori hős vezértársaikat Dewetet.

Nos, hát ezek után már tudjuk, hogy 14 évvel ezelőtt, hogy sikerült Roberts lordnak elfognia Cronjét egész hadseregével együtt és hogy sikerült letétezni a fegyvert Botha bur generálissal szóval, — hogy mi uton és módon kerítette hatalmába Anglia Transvált és Oranjét.

Ugy látszik Roberts lord valamikor tanulmányozhatta Rákóczy szabadság harcát és ovasott Csekay László brigadérosról.

UJDONSÁGOK.

— Az állami polgári leányiskolában Zelenka Jánosné által betanított — szavatelok és énekszámok kíséretében előadott — eredetileg Mársits Rozina csongrádi születésű áll. felsőbb leányiskolai igazgató által írt »Polló »cort ad» című szindarab előadása 157 K 16 fillért jövedelmezett. Kiadások összege: 31 K 16 fillér, Tiszta jövedelem 127 K 16 fillér a csongrádi katonasá-

lességmulasztás tudatának keserűségével csorbítani.

Igy nőtt fel a kis Sziszi, mint szülői béczéve nevezték, ritka szép magas karcu bájos hajadonná, kinek az Ur már előre ajándékozta a legszebb koronát természetben: gyönyörű gesztenyeszin hajkorona ékesítette szép fejét. Haját maga gondozta és a korona segítségével mindig egyformán négy gazdag fonatba osztotta. Két a fejkoszorú a kő koronát és kettő félig függő dísz képezett háttunyakát takarva hátulról csak egyetlen arcképen: a legédiglemben volt haja a két halanték körül szélesen kifestve. Ama német időben mi azt úgy neveztük: russzie koksz, magyarul: orosz koksz.

(Folyt. köv.)

Írta és felolvasta 1914. november 19-én az áll. polgári leányiskolában üv. Zelenka Jánosné.

vák részére.

Fogadják mindazon nemeslelkű gyermek- és kultúrbarátok, kik ezen jótékony célú előadásra való tömeges megjelenésükkel megfizették előadásunkat, valamint azok kik apró művésznőink szereplését fellülleszték, vagy jegyek megváltásával nagy tetszés nyilvántartás által is értékeské tették és megadták annak az óhajtott anyagi és erkölcsi fényes sikert. Hálás köszönet a Szilber uraknak a jegyek ingyenes kiszolgáltatása, hála Andrázky Káman urnak a villamos világítás bevezetése és hálás köszönet Nauschwerdérné urárnak 80 szék átengedése, ugyszintén szép köszönet illeti a szélekre ingyenes átszállításért.

A rendezőség.

— Következő meghívót vettük. A »Csongrádi Izraelita Hírségi Önképző Kör» ma december hó 13-án délután 4 órakor a hűközségi iskola tantermében a »Vörös Kereszt egyet» helybeli fiókja avára csanuka ünnepélyt rendez. Belépti-díj személyenkint 20 fillér, gyermekeknek 10 fillér.

— Fűtőföldi magyarok véteratésé A háboru kitörése idején több honfitársunk maradt az ellenséges államok területén, akik közül a nem hadköteles férfiakat, asszonyokat, gyermeket most kezdik hazabocsátani. A hazabocsátott honfitársak érdekében Sándor János belügyminiszter körrendeletet intézet a várnegyék alispánjához, melyben arra kéri őt, hogy az ellenséges államokból hazatért honfitársakat lehetőleg gyámolítsák és munkához segítsék.

— A loalkusok ellen. A hadügy-miniszter rendeletet adott ki, amelyben megakarja szüntetni az alkusok visszaélését. A loalkusok egy egy vidék jóállományát észszeszedik és rendkívül magas áron adják el a hadseregnek. Ezzel megkárosítják az állampénztart, mely kénytelen ott vásárolni ahol kap, de megkárosítják a gazdákat is, akik nem kapnak olyan jó árat lovakért, mint a kincstartól. A belügyminiszter megtiltja, hogy a loalkusok egy egy községben tönkben vásároljanak lovat.

Díjmentes vasúti szállítás. A kereskedelenügyi miniszter díjmentes vasúti szállítást engedélyezett a vidéki állomásokról Budapestre. A m. kir. honvédelmi miniszterium hadsegélyző hivatala (Budapest. V. Váci utca 38. szám II. emelet) címre feladott aiso és fesső ruházati cikkekből álló, továbbá dohány-, szivar-, bor-, csokoládé és cukorkaküldemények számára a magyar királyi államvasutak vonalain, még pedig úgy a gyors, mint a teherárúkénti küldeményekre. E küldeményeket azonban csak akkor fogadják el díjmentes szállításra, ha azok a következő jelzéssel vannak ellátva: »Táborban lévő katonák részére szánt szeretet-adomány». A kereskedelenügyi miniszter egyuttal fölkerlte az összes önató gazdatiszai bíró közfalgaimu hazai vasútiigazgatóságokat, hogy a szobantorgó fuvardíjkezdvményt saját hálózataikra is adják meg.

— Országos harctéri kiállítás Budapestben. Az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület országos harctéri kiállítást rendez Budapestben. A kiállítás nagyarányu gyűjteménye lesz a háboru összes harctereim zsakmáayolt hadiszereknek és harci emlékeknek. Elhatározta az egyesület, hogy a Budapesti kiállítás egész anyagát az ország nagyobb vidéki városában is teneltatja. A kiállítás hazafias és nagyeltb mértékben emberbaráti célokat is tápol, amennyiben a jövedelem a honvédelmi miniszterium Hadsegélyző hivatala, a Gyorssegély — Augustia alap és az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület háboru jótékonyági akcióját szolgálja. A kiállítás előkészito munkája melyben gróf Fáy Gécegn pestmegyei főispán, az egyesület társelnöke és Ferenc Károly országgyűlési képviselő, ügyvezető alelnök fáracoznak, már megindult.

— A hadbavenultak adótervezése. A pénzügyminiszter elhendette hogy a bevonultak adója a további rendelkezés függben tartandó, kivéve ha az életveszetele forogna fenn. A katonaság részére átvett

ló, járcm vagy más ingóság szintén mentes a végrehajtás alól s az ezekért kapott megváltás összegét sem lehet elfoglalni. Az adókvítés és összeírás alól azonban mentesítés nincsen.

— Mit izen a haldekló szekely hős. Magyar István 22 éves csemakörösi kereskedő, a brassói 2-ik gyalogezred szakaszvezetője a galicjai harctéren súlyos sebet kapott s folyó évi október hó 29-én egyik debreceni kórházban meghalt. Halála előtt — a mellette levő ápolónak azzal a kéréssel, hogy juttassa el fiatal, 19 éves feleségének — a következőket diktálta: »Istvánódtól! Az utolsó utra megtértem Isten igy akarta. Nyugodj meg, tartd meg emlékedben és ha majd olykor virágot hísz, jussak eszedbe! Hísz 22 évvel, mint virág írttem le. De egy tudat, mindig boldogíthat: hazámért haltam meg és így könnyet ne hullass, mert hős katonát illik emlékedben megtartani, de ne síratni! Hísz emlék lesz a megmentett hazá, virág terem ne gazdagon buza. A katonát mostan serki és sirassa! Emléktám lesz, jöjj el majd, ha esendes lesz az élet és hazánkban ujra virul minden. Egy koszorut elfogadok téled, hísz te felőled álmondtam és úgy haltam meg. Virág lesz belőlem» — A ki így szereti hazáját, aki így tud meghalni, méltó arra, hogy illetékes is megemlékezünk róla. Debreczenben október 31-én temették el a fiatal hős. Emléktája van: egy élő akácia, Alatta pihenjen esendesen.

— A vásár. A múlt héten megtartott állatvásáron edatott 771 szarvasmarha, 102 ló, 90 juh és 93 sertés. A krakodó vásár jól sikerült.

— Értésítés. A helybeli Vörös Kereszt egylet ez uton hozza a közönség tudomására, hogy e hó 20-án a polgári in iskola tornatermében d. u. 5 órai kezdettel karácsoni ünnepélyt rendez. Ez alkalommal a polgári iskolai tanulók szindarabot fognak előadni és néh. Piroka Istvánné festő művésznőknek egy képe, melyet üv. Piroka Istvánné urnó acom nyozott az egyletnek kisorsoltatik. Belépti díj nem lesz, csupán a szinlap megváltása kötelező. A holgyek ismételtlen leikéretnek, hogy az ünnepélyre egy kis süteményt juttassanak az egylet vezetőségéhez a polgári iniskolába.

9023-1914. sz.

A csongrádi járás főszolgabirától.

Hirdetmény.

A m. kir. miniszteriumnak 1914 évi november hó 28-án 868-1914. szám alatt kiadott rendeletere alapján (sz. n. el 16. h. rétetel k, hogy Csongrádvám megye ármegelejtő b. z. bírása a tuzárt, rozsert, arpdát és tengerit, ugyszintén az ezekből előállított lisztért kövotelhető legmagasabb árak megállapítására nézve a következő határozatot hozta:

A jelzett gabona és lisztnevelék legmagasabb ára a következőkben állapítattik meg.

A csongrádi járásban.

A tuzba legmagasabb ára métermázszéntként 39 K 50 f., a rozs legmagasabb ára métermázszéntként 30 K. 70 f., az arpa legmagasabb ára métermázszéntként 24 koron, a tengeri legmagasabb ára métermázszéntként 20 K 50 f. l.

A tuzától előállított finom tészta-liszt legmagasabb ára métermázszéntként 66 f. or. 16 f., a tuzától előállított főzőliszt legmagasabb ára métermázszéntként 62 K 21 f., a tuzától előállított kenyérliszt legmagasabb ára métermázszéntként 48 K 19 f., a rozsliiszt legmagasabb ára métermázszéntként 37 kor. 87 f., a tengeri liszt legmagasabb ára métermázszéntként 29 K 72 f.



RÉZ-ÁGYAK, vas- és félréz, gyermekágy, kecski, szék, éjjeli szekrény-szoba-klóset, acél sodony egytető, fa- és vas rámpa, sodony nyrgégy, fecs tilés, mozdó és rila-fogas szén és fatartók, töltek, parkány és egérfogók, szénlapát és horeg, rézrucák, afrik madracz. — Szálloda kórház és kerti berendezések stb. Legutánoyabbban szállít **CARAI KAROLY** vas- és réz-tutor készítő **ARADON**.



Cs. congrád törvényszék előjárásigaz. 9900. 1914. sz. 14.

Hirdetmény.

A művelési ágban beállott állandó jellegű változásokat a földadékkataszter kiigazításáról és a földadó százalékának megállapításáról szóló 1909. évi V. tc. 6. §-a értelmében az érdekelt birtokosok a változást követő 30 nap alatt bejelenteni kötelesek, ezen bejelentések elmulasztása az 1885. évi XXII. tc. 7. §-a lapján az 1885. évi XLIV. tc. 101. §-ában megszabott pénzbüntetést vonja maga után.

Ezen bejelentések a községi birtoknyilvántartói hivatalban eszközleendőek, s a bejelentések díjmentesek.

Tájékoztatásul megjegyeztetik, hogy bejelentendő minden olyan változás, a mely szántóföldből, legelőből, vagy erdőből szőlő lett létesítve, a gyeppek egészben vagy részben felszántattak, tanyáépületek leromboltattak s a tanyahelyek ma mint szántóföldek, vagy legelők, vagy mint kertek vannak használva, vagy szántóföldeken új tanyáépületek létesítettek s ezek kataszterileg mint ilyenek felvéve nincsenek s végül olyan területek, melyek mint rédmentes vízállások s kopárságok voltak felvéve, ma azonban ezidőszertint más művelési ágban vannak használva.

Csongrád, 1914. évi december hó 4.
KOVACS sk. **HEGYI ANTAL sk.**
 jegyző. bíró.

STECKENPFERD

LILJOMTEJSZAPPAN

utolérhetetlen hatású szoptók eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc- és bőrápolásra, mit számtalan elismerőlevellel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, drogeriákban, illatszer- és fodrász üzletekben 80 fillérért kapható. Szintén páratlan hatású női kézpolású „Manera” illencrémje, mely csomagokban 70 fillérért mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

Fehér Ignác tudja a közönséggel hogy nyulbőröket nyers állapotban házhoz szállítja 80 fillérért veszi.

27415. sz. 1914.

Temesvári vásár-hirdetés

Az Idel Szt. Miklós országos vásár
 felyő évi december hó 17-étől bezárélag december 21-éig fog meg tartani.

sertések és juhok felhajtása az országos vásárra augusztus 17-étől csütörtökön reggel 5 órától kezdve meg van engedve.

Temesvárott, 1914. nov. 18.

A vásár felkaptatásáért:
Beó Ferencz, lökapitány.

Figyelemztetés.

Lovak és szarvasmarhák felhajtása is megengedve.

Bánati juh és sertésvásár.
 Gyümölcs-, mezőgazdasági-, kereskedelmi- és ipari vásár.

Orvosok

ajánlják, mert a legjobb szer köhögés ellen

KAIZER-téle
 Mell Karamellák
 a 3 hársfáva

Milliók
 használják

KÖHÖGÉS

rekedtség, katarus, elnyalkásodás, görcsös és számarköhögés ellen

GLIO bizonyítvány orvosok és magyar orvostól kezelték a biztos eredményt.

Nagyon kellemes étvágygerjesztő és jó ízű cukorka

Csomagja 20—40 fillér. Dobozba 60 fillér. kapható:

Weisz Béla és Barna Henrik gyógyszerészeknél Csongrádon és minden gyógyszerüzletben.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes fiú **TANULÓNAK** fizetéssel felvétetik.

Cseh Pál üzletében egy jó családból való fiú **tanoncúl** felvétetik.



JOHANN MARIA FARINA

Ezen cég kiváló gyártmányai az egyedül valódi

kölniviz, kölniviz-szappan és puder

minden jobb drogeriában

Utazóter és gyógytárban kapható. Ügyeljünk a pontos címre:

JOHANN MARIA FARINA

Gegenüber dem Rudolfsplatz.

Minden hasonló nevű utaztatást utasítunk vissza.

Magyarországi képviselő:

Holezer Emil Zoltán

BUDAPEST, VIII.

Sirolin "Roche"

biztos hatású lártós köhögésnél, a légutak hurutjánál, hörghurut és asthmánál. Influenza és tüdőgyulladások után a jóízű Sirolin "Roche"-al való hosszabb kúra megvéd az összes ártalmas következményektől. **SIROLIN "Roche"** oldólag és forrázólag hat, a szervezetet az étvágyat és emésztést. Sziveshojék a gyógyszerárakban kapható Sirolin "Roche"-t kérni.



Az 1914—15. iskolai ében használandó irakis legújabb kiadású
mindkét nembeli

polgári, elemi iskolai tankönyvek

Magyar gyártmányu rajz- és írószerek!!

Az iskolai előírás szerint használandó füzelek!!

ISKOLASZEREK: táskák, rajztömbök, rajztáblák, vonalók, ceruzák, tollszerek, NAGY RAJTÁRA,
írások, tollak, tinták, tusok, radírgepműk, fém- és papírtűk, kreták

Könyvek kötése gyorsan és legolcsóbban!

„Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.

Bel- és külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése.

Képeslevelezőlapok nagy választéka:

WEISZ MÁRK

könyv- és papírkereskedésben, Csongrádon Kossuth-ter. takarékpénztári épület

WÄGNER „Hangszer-Király“ újdonságai:

HEGEDŰ, kitűnő hang-
gu, remekül kidolgo-
zott, domboru Stamer-
forma, tokkal, vendával,
16 darab felszereléssel
csak 12 kor. Finomabb
20 és 30 korona.

GORDONKA, igen jó
minőségű, nagy erős
hangu, fémnán kidol-
gozva, csak 30 korona.
Egész finom kivitelben
40 koronától 100 ko-
ronáig.

CIMBALOM, erős,
hangu, gyönyörű kivitel-
ben 100 koronától 600 ko-
ronáig. Keveset használt
cimbalomok állandóan rak-
táron.

FUVOLA, igen jó minő-
ségű, fémnán kész,
chünányel csak 8 koro-
na. Készülék különösen
ajánlatos Hangverseny-
voál 15 koronától.

HARMÓNÍUM, hatal-
mas egyonhangu, re-
mek kiállításu 160 ko-
ronától felebb 600 ko-
ronáig. Használt har-
móniumok állandóan
raktáron.

PRINCITERA, finom
kivitelben, kitűnő han-
gu, teljes felszereléssel
együtt csak 16 korona.
Ugyanez finomabb ki-
vitelben 20 koronától
100 koronáig.

LEMEZJÁTSZÓK: A vén cigány, Horvát
lány, Böském, Szibilla, Eurlána, Huzzad csak,
Azt igentel, Alspán lánya. Darabja 2 korona
50 fillér.

GITÁRCITERA. Kottaismeret nélkül bárki
azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállításu és
remekül kellenes hangu. Ára kottával és
felszereléssel 16 kor.

OKARINA. A fuvolához hasonló rendkívül
kellenes hangja van. Kezelése egyszerű. Az
utasítás által bárki azonnal játszhat rajta. Ára
1, 2 és 3 korona.



GYERMEKHEGEDŰ. Valódi húrokkal felsze-
relve, tokkal, vendával és gyantával, bármely
nagyságban csak 5 korona. Tanulás céljára igen
alkalmas.

JOGÁSZTÁRCGATÓ. Kérdőnek különösen
ajánlatos. Gyönyörű, melikus hangu, 5 billen-
tyűvel, 1 yelgappal csak 16 kor. Finomabb 6
billentyűvel 20 kor.

CSODARÉZTKORBITA. A hangverseny „réz-
trónusa“ igen könnyen fújható, 20 primhan-
got és 4 kitérő akkordot foglal magában. Fir-
nom kivitelben 6 kor.

Ha rendelésről a lepra-
hivatkozik, 10 darab
külöféléle kérvés és
meglepő ajándékta-
gyat kap.

E hangszeres újdonsá-
gokban, kizárólag csak Wagner a „Hangszer-Király“
országjárta élnent elődönélű hangszer- és készítői külön-
legességek árulójában kapható. Budapest, József-körút 15.

Kérjen a saját érde-
kben ingyen és bérmentve fény-
képes hangszer-újdonságokat.
ÓVÁS! FIGYELJEN A
„WÄGNER“ névre, hogy
máshoz ne tévedjen.

Nyomatott Weisz Mark könyvnyomdájában Csongrád.